MNpunowenne Ne 2
& [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: INywavapckoro, 23
ApeHpartop: —

Obwan nnowaas agaHua:  1613.2
PacdeTHas nnowans: 923

B T.4. Nnowaans nogeana: 92.3

Pacuer roposoit amopTvaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAA MHBEHTApHasA CToumocTs) / So

C6(n) = 180871 °43/1613.2= 4821.13
Am= 4821.13*0.012= 57.85

Pacyet peHTHOM nnatel ; Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koathhuumeHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Ga30oBbIl KOIDDUUMEHT
Kr= 2 - K03(hDMLIMEHT rPaAOCTPOEHNA
Pacuet CB(u) : C6(u) = (aeiicTeuTensHan WHBEHTapHas cTouMocTs) / So
C6(n) = 112140 " 43/ 1613.2 = 2989.10
Pn= 2989.10*1 *1.2*2= 7173.84

ApeHaHan nnata 3a 1 K8.M NNOLAAW, PAacnonoxeHHoN Ha oTMeTke 0 v Buiue Gea Q

AO1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 57.85+ 1536 + 7173.84 )™ 277/1000 = 2428.65
Jkop= 277 - KOPPeKTUPYIOWWA koadpuumeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA HA KaNUTanNbHLIA PEMOHT

ApexaHan nnata 32 1 k.M nnowaau nogsana 6ea Q: An1 =A01*Kn
Ant = 242865*06= 1457.19
loposas apeHaHas nnara 3a noaean 6ea Q : Anoa = An1 * Snog

Anop = 1457.19*923 = 134498.64

loaosan apeHaHan nnarta 3a nomellenmne, pacnon. Ha oM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = AD1 * S (6es noaeana)

Ann(Ges nogeana) = 242865* 0.00= 0.00
Fogosan apeHaHan nnara 3a nomelyexue ¢ nogsanom 6es Q cocTasur :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  134498.64 = 134496.64

KeapransHbit nnatex & Giopwer (6ea HAC) + HAOC (18%) :

Mepswiid nnaTex : (25%) 3362466 + 6052 .44
Bropoii nnarex : (25%) 33624.66 + 6052.44
TpeTuit nnartex : (25%) 3362466 + 6052.44
YeTsepTeid nnatex : (25%) 3362466 + 6052.44

WcnonuuTtens : Mpoxopoea (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [Jorosopy apeHasb!

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXMWUMOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: [wkropa MNesutaHa, 5
Apexaarop: —

OBwan nnowaak aganua: 9054.8

PacyeTHans nnowaasb: 75

Pacuer ronosoi amopTviaauin : Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

CO6(n) = 1154744 * 43/ 9054.8 = 5483.72
Am = 5483.72*0.012= 65.80

Pacyet peHTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koathhbuumeHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Basoebii koaddUUMEHT
Kr= 2 - K03thDUUMEHT rPafOCTPOBHUA
Pacuer C6(u): CB(u) = (aeficTBUTENLHAR WHBEHTEPHAA CTOMMOCTE) / So
C6(u) = 1097006 * 43/ 9054.8 = 5209.53
Pn= 520853*1 *12*2= 12502.87

AperaHan nnata 3a 1 KB.M NNoLLagy, pacnonoxkeHHo! Ha oTMeTke 0w esiwe 6e3 Q!

AO1 = (Am+ Hxp +Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 65.80 + 1536 + 12502.87 ) * 277 /1000 = 3906.99
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYHOLWWA KOIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHKUA HA KaNUTanNLHLIA PEMOHT

loposas apeHAHan NNaTa 3a noMelierune, pacnon. Ha oM. 0 v Bolle Ges Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(Gea nogsana) = 3906.99 * 75.00=  293024.25

KeapransHsiit nnatex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii nnarex : (25%) 73256.06 + 13186.09
Bropoit nnarex : (25%) 73256.06 + 13186.09
Tpetwnia nnaTex (25%) 73256.06 + 13186.09
YeTBepThIiA NNaTex : (25%) 73256.06 + 13186.09

Wcnonuutens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)
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Npunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHasi

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWUINOE NOMELEHUE

Mo appecy: Banaxwpesa, 26A
ApexpaTop: ==

Obuwasn nnowaas agavua: 35073
PacuetHans nnowans: 384

B T.M. NNOwags nogeana: 384

PacueT ronosoi amoptuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / SO

C6(n) = 445057 *43/3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46*0.012= 65.48

Pacuer pexTHOR nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - K03 PULIMEHT KOMCDOPTHOCTH
A= 12 - Gasoswbii K0aDUUMEHT
Kr= 26 - K03 PULMEHT rPaflOCTPOEHUA
Pacuer C6(u) : CB(u) = (neAcTBMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So
C6(u) = 438942 =43 /3507.3 = 5381.49
Pn= 538149°*1 *1.2"26= 16790.25

ApeHgHan nnata 3a 1 K8.M NNoWaaw, pacnonoxXeHHon Ha otmerke 0 v Biwe Ges Q :

AD1=[(Am+Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 277 /1000 = 5094 .51
Jxop = 277 - KOPPEKTUDYIOLLUMIA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KaNUTANLHLIA PEMOHT

ApexaHan nnata 3a 1 k8.m nnowaawn nogsana 6e3 Q : An1 = A01 " Kn
An1= 509451"06= 3056.71
loposas apexaHan nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa

Anop = 3056.71*384= 11737766

loposan apeHaHan nNnaTa 3a nomellexune, pacnon. Ha otM. 0 u ebiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6ea noasana)
Ann(6ea nogsana) = 5094.51 * 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHan nNnarta 3a nomelyenue ¢ nogsanom 6es Q coctasut :
Ann = Ann(6ea noageana) + Anoa

Ann = 0.00+ 117377.66 = 117377.66

Keaptanekbiit nnatex B Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepebif NnaTex : (25%) 2934442 + 5282.00
Bropoit nnaTtex : (25%) 29344 42 + 5282.00
TpeTuia nnarex : (25%) 2934442 + 5282.00
YeTeepTbiil nnaTtex : (25%) 2934442 + 5282.00

WcnonHuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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